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Με την ευκαιρία της ανάληψης των καθηκόντων τους ο Πρόεδρος και τα Μέλη της Επιτροπής Εκπαιδευτικής 
Υπηρεσίας απευθύνουν θερμό και εγκάρδιο χαιρετισμό προς τους εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων. 
 
Η Επιτροπή Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας διαβεβαιώνει τον εκπαιδευτικό κόσμο πως στόχος της στην άσκηση 
των καθηκόντων της, όπως αυτά ορίζονται από την ισχύουσα νομοθεσία, είναι ο σεβασμός των νόμων, η 
απόλυτη διαφάνεια, η δικαιοσύνη και η αξιοκρατία.  Οι εκπαιδευτικοί θα αντιμετωπίζονται με κατανόηση, με 
ευγένεια και με ευπρέπεια ως πρόσωπα σεβαστά που υπηρετούν και αναλώνονται στον τόπο της παιδείας, 
ασκώντας λειτούργημα ιδιαίτερα δύσκολο και υψηλό. 
 
Η Επιτροπή Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας, γνωρίζοντας σχεδόν στην ολότητά τους τα προβλήματα που 
αντιμετωπίζουν σήμερα οι μαχόμενοι εκπαιδευτικοί αλλά και η παιδεία γενικότερα, θα υπερασπιστεί με 
σθένος και με τρόπο ουσιαστικό και θετικό τα θέματα και την υπόθεση της παιδείας, καταθέτοντας τις δικές 
της προτάσεις στη γενικότερη ζύμωση των ιδεών και το συνακόλουθο εκπαιδευτικό προβληματισμό. 
 
Η Επιτροπή Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας ενημερώνει, επίσης, τους εκπαιδευτικούς ότι κατά τη διαδικασία των 
συνεντεύξεων για προαγωγή θα ακολουθήσει πιστά, με συναφείς ερωτήσεις τις σχετικές παραμέτρους 
αξιολόγησης, όπως αυτές ορίζονται από τη νομοθεσία και τους σχετικούς κανονισμούς.  Η Επιτροπή 
Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας δεσμεύεται ότι θα έχει ως πυξίδα για τις ενέργειές της τη δικαιοσύνη, την 
αξιοκρατία και την ανθρώπινη αξιοπρέπεια, με απώτερο πάντα στόχο, το καλό της παιδείας και του τόπου 
γενικότερα. 
 
Η Επιτροπή υπόσχεται, εξάλλου, ότι θα συνεργαστεί με πνεύμα καλής θέλησης με όλους τους 
εμπλεκόμενους στην εκπαιδευτική διαδικασία φορείς, με στόχο την αποτελεσματικότητα και την ποιοτική 
βελτίωση της εκπαίδευσής μας. 
 
Τέλος η Επιτροπή εκφράζει ευχαριστίες προς την απελθούσα Επιτροπή για το σημαντικό έργο που έχει 
επιτελέσει στους διάφορους τομείς των δραστηριοτήτων της. 
 
 


